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今年度 56% 39% 5% 0%

R4年度 58% 39% 3% 0%

今年度 39% 58% 3% 0%

R4年度 34% 66% 0% 0%

今年度 36% 61% 3% 0%

R4年度 32% 68% 0% 0%

今年度 44% 53% 3% 0%

R4年度 34% 63% 3% 0%

今年度 42% 53% 5% 0%

R4年度 34% 58% 8% 0%

今年度 58% 36% 6% 0%

R4年度 55% 45% 0% 0%

今年度 56% 33% 11% 0%

R4年度 52% 45% 3% 0%

今年度 56% 36% 8% 0%

R4年度 52% 45% 3% 0%

今年度 42% 53% 5% 0%

R4年度 42% 55% 3% 0%

今年度 45% 47% 8% 0%

R4年度 32% 60% 8% 0%

今年度 44% 56% 0% 0%

R4年度 42% 58% 0% 0%

今年度 47% 50% 3% 0%

R4年度 50% 45% 5% 0%

今年度 50% 50% 0% 0%

R4年度 42% 53% 5% 0%

今年度 28% 61% 11% 0%

R4年度 37% 53% 10% 0%

今年度 39% 58% 3% 0%

R4年度 37% 53% 10% 0%

今年度 39% 56% 5% 0%

R4年度 45% 47% 8% 0%

今年度 31% 55% 11% 3%

R4年度 34% 58% 8% 0%

  自己理解や自己実現を導くための適切な進路情報
の提供が出来ましたか。

  人間の生き方に関する指導や生徒の自己実現のた
めのキャリア教育を推進しましたか。

  各学科の様子や学級の様子について，家庭への情
報提供に努めましたか。

  清掃や美化活動，掲示物の管理，教室内の整理整
頓など，師弟同行で積極的に取り組みましたか。
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  授業中の私語や居眠りなど，適切に指導し，学習
への取組を促していますか。

  課題や提出物，教科書・ノート等の忘れについ
て，適切に指導していますか。

  服装・頭髪指導，生活面について，その都度，適
切な注意・指導をして見届けていますか。

  生活指導のための情報収集や情報交換に努め家庭
とも連携を図っていますか。

  交通指導や安全指導については，生徒の意識を高
め，日々の指導を徹底しましたか。
  問題傾向や不登校傾向のある生徒に対して，カウ
ンセリングや関係機関との連携を図り，問題解決
に努めていますか。

 人権同和教育の視点に立ち，すべての教育活動
を行っていますか。
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    令和５年度 職員アンケート（12月実施）

内  容
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  生徒理解，信頼関係を深め，学級・学年の育成に
努めていますか。

  教科指導について，計画を立てて，見通しをもっ
た指導が出来ていますか。

  基礎・基本の定着を図り，適切な補充・発展に努
めていますか。

  学習内容について，工夫・研究し，分かりやすい
授業になるように努めていますか。

  宿題や課題，レボートなど家庭学習の習慣化に努
めていますか。

  授業の開始や終わりの挨拶，質問のときの返事に
ついて適切に指導していますか。


